

# 房贷者:换存折咋证明已还房款? 银行方:不用担心失去还款依据!

本报讯(见习记者 徐舒帆) 10月16日,新区钟先生向记者反映,他用以偿还房贷的存折在流水记录打印满后,需要更换新的存折,而银行的工作人员却按规定将旧存折上印有银行账号的封面撕去,这让他担心失去了还款依据。

据悉,由于钟先生是贷款买

房,每月需要向建行偿还一定金额,然而最近当他缴纳房款的存折记录满了需要更换新存折时,那本打印着他还款记录的旧存折却被银行的工作人员撕去了外皮,对他关于为何要将旧存折封面撕去的疑问,工作人员的答复是按照规定操作的。对此,钟先生非常不解,他担心记载着自己还款

依据的存折被撕去了印有账号和姓名的封面,将来如何能证明自己已经还过的购房贷款?

当日下午,就钟先生的疑惑,记者采访了建设银行新华分理处的大堂经理。这名经理告诉记者,记载还款记录的旧存折更换时虽然被撕去了封面,但是随后更新的存折账号及开户姓名是与旧存

折完全一致的。此外,贷款购房者都与银行签订有贷款协议,此协议双方分别持有,贷款者的每一笔还款在银行都有流水记录,这些信息都可以在银行查询到,因此钟先生不用担心因为更换存折而造成自己的还款没有依据。

线索提供:付 蕾

**百姓热线**  
3313880  
066892281(移动短信0.1元/条)  
113929(小灵通短信0.08元/条)  
Email:rx880@sina.com  
烦心事 关注事 突发事

## 祝愿这位出租车司机一生平安

新区陈女士致电本报热线:10月14日晚,她在乘坐一辆车牌号为豫FT1095的出租车时把手机落在了车上。陈女士在与出租车司机取得联系后,出租车司机及时把手机送还给了她。陈女士希望通过本报对这位出租车司机表达自己的感激之情,并祝愿这位好心的出租车司机一生平安!

见习记者 孙 敏

## 提示牌成摆设

山城区的李先生来电反映:10月14日上午,他和家人到市枫岭公园游玩,虽然在公园的北大门及新大门都有“禁止携带宠物入内”的提示牌,可在公园里仍不时见到四处乱跑的小狗。

记者 柯其其

## 失业人员可以参加医疗保险

新区王女士来电反映:不知道失业人员能不能参加医疗保险?如何办理相关手续?

市劳动保障局答复:失业人员可以参加医疗保险。失业人员领到失业金后,可以以灵活就业人员的身份参加医疗保险。办理手续时,需带本人失业证明、身份证到市劳动保障局二楼窗口办理相关手续。如果失业前曾参加过医疗保险,可按相关规定补办费用进行续接;如果失业前未参加过医疗保险,可直接到窗口办理参保手续,每月按规定缴纳费用即可。

记者 邓少华

## 莫让清水变臭水

福源小区住户王女士来电反映:有一道清水流经福源小区,刚搬到小区居住时,她心里高兴极了,心想小区内既有水有绿地多好啊。可没想到,这条清清的如今却变成了臭水,再加上一些不自觉的人经常在水边大小便,平时居民们都不愿靠近它,她希望有关部门能治理一下。

记者 邓少华

## 卫河路 淮河路 将全部换新灯

本报讯(记者 邓少华)由于光线太暗,事故频发,近期,卫河路、淮河路的路灯光线太暗问题成为市民投诉的热点,本报也曾多次就此事进行跟踪报道。

10月17日下午,从市路灯管理公司传来消息,卫河路、淮河路上的所有路灯将得到更换。据市路灯管理公司谢经理介绍,几天前,市政府有关领导已就卫河路、淮河路路灯问题作了专门批示。目前该公司已经上报计划,两条马路上的130多盏白光灯将全部换成穿透力比较强的钠灯。由于此次更换的新式路灯必须去外地订购,只要资金到位,他们将在最短的时间内订购并更换新灯。



## 老人七十七宣传十七大

山城区春雷路有一社区的黑板报至今已办了109期,是由几位离退休老人亲手创办的。今年77岁的纪素芹已搬到新区居住,但她每月仍坚持回来办黑板报,从不间断。党的十七大开幕后的10月16日,纪素芹老人及时更新黑板报内容,宣传十七大精神。

记者 陈志付 摄

## 快速通道:为何禁行车辆难禁行?

本报记者 邓少华

### 市民反映:

“因为工作的原因,我每天19时左右乘快速大巴由老区返回新区,不知为什么快速通道上经常有一些大货车通行,这些货车多为载重车辆,车身长、行速慢。由于路面有限,再加上快速大巴的车体较宽,遇到货车时只能跟行其后缓慢行驶,原本20多分钟的路程有时竟然需要40分钟左右才能到达。”10月12日,新区张先生来电反映。

### 记者调查:

10月12日18时40分左右,新区107国道与快速通道交叉路口。此时天色已晚,四周已是万家灯火,各种车辆有条不紊地通过十字路口,出入快速通道的车辆很多,时常有摩托车和自行车从这些车辆中穿出入快速通道。18时50分左右,一辆车头为红色、车身约10米长的载重大型货车由快速通道驶出,车速很慢。在此辆货车过后,快速通道上开始不断有货车驶出,而且全部为载重车。

19时15分左右,一辆刚刚驶出快速通道的大型货车在交叉路口右转弯时与一辆小轿车发生“亲密接触”。一辆车牌号为“豫F0022”的警车迅速赶到现场;几分钟后,一辆交警巡逻车也赶到现场,并开始进行现场勘查。在交警勘查现场的过程中,依旧不断有大型货车从快速通道驶出。

19时40分,记者离开107国道与快速通道交叉路口时,发生“亲密接触”的两辆车仍停在原地,交警们依旧在现场忙碌

10月17日10时28分,金泰百货门前的人行道上,一名年约十八九岁的少女边兴奋地伸着舌头让身边的女伴看,边口齿不清地说:“这是我昨天在郑州新买的舌环,怎么样?很酷吧?”女伴也兴奋地指着她的鼻子让对方看她新买的鼻环。

仔细打量,两名少女每人仅头部就穿了不少的洞洞,耳朵上从上到下戴了四五个小耳钉,其中一个女孩还穿了眉环……

不知从什么时候开始,我市有些男少女把“在自己身上穿洞”当成了时尚、前卫的代名词,他们甚至不放过身上任何可

## 什么是时尚

王利英

以穿洞的地方。从最开始的耳环到脐环、鼻环,再到舌环、眉环等,一时间,似乎形成了这样一种风潮,谁身上穿的洞洞越多,就越前卫、越时尚。

但是这种所谓的“时尚”却是经不住时间考验的,而且会给他们的生活带来极大的麻烦,例如穿了舌环的人无论说话还是吃饭都不太方便;现在为了走在潮流的前沿而穿了像眉环、鼻环这类的洞洞,在脸上留下极难消除的痕迹,到年龄稍大时自己会不会后悔——当年怎么没有保护好自己这张脸?我们现在虽然不再像古人那样严格遵从“身体发肤,受之父母”的训示了,但为了追求一时的新鲜感而给以后的生活带来诸多的麻烦真是一件得不偿失的事。青少年时期正是其人生观、价值观逐渐成型时期,对待时尚、潮流,一定要三思后再行动,免得将来后悔。

## 街谈巷议